JloBepuTeNbHbIE TPAHUIIBI JloBepuTeNbHbIE TPAHUILIBI

2,941 — 4,983 mr/kr 2,034 — 3,230 mr/kr
n=12, f=11, P=95% n=24 f=23 P=9%
s=0,464 s=0,289

f=n+n,—-2=12+24-2=34

_ |LDso1y = LDsoy| 13,962 — 2,632

tyabn. = =
e JsZ+ s2 J0,4642 + 0,2892

= 2,433

tepumma, = 2,0346 (f=34, P =95 %)

PasHoCTb d = |LDs, — LDso, | = 1,330 (Mr/Kr);
= /0,4647+0,289* = 0,547 .

CraHgapTHOE OTKJIOHEHHE ITOU Pa3HOCTH

t=2,0346npu f =n+n, =2 =341 p _ 95 %, CIIEZIOBATEIbHO, HUXKHSS JOBEPUTEIIbHAS

rpaHuIa pasHOCTH paBHA d—ts, =1,330-2,0346-0,547=0,217, a BEpXHIA
JIOBEPUTEIBHAS TPAHULIA PaBHA d+is, =2,443 (mr/KT).

froon > &
N3 Toro, 4ro ‘v~ ey OBEPUTEIbHBIE TPAHULBI d SBISIOTCS
MOJIOKUTEIIbHBIMU BEJIMYMHAMU, CIIEYET, 4TO LDs) UCIBITYEMOrO npenapara 1 u

UCIIBITYEMOTO TIpenapara 2 CTaTUCTUYECKH 3HauuMo paznuyarores (P = 95 %).

4.4. Kauecmeennoe CPABGHEHUE UCnblmyemsplx npenapamos

Korma kakoil-mmbo WCHBITYeMBId mMpenapar H3y4yaloT (Hampumep, IIo
3aBUCHUMOCTH [103a-3(Q(PEeKT) MpU HATUYUHU JPYroro HCHBITYEMOIro Ipernapara ¢
AHAJIOTUYHBIM JICWCTBUEM, MOXET BO3HUKHYTh HEOOXOJMMOCTH CpPAaBHEHUS HX
3 PEKTUBHOCTH TIPU COMOCTaBUMBIX J03ax (00biuHO Tipu EDsy s kaxmoro).
MoskeT nmoTpeboBaThCs 10Ka3aTeabCTBO 3()PPEKTUBHOCTH UCIIBITYEMOTO Tperapara
110 CPaBHEHUIO C IUIaIeoo.

CoCTaBIAIOT CAEAYIOUTYIO TaOIHILy:

Tabnuna 32 — Cxema KaueCTBEHHOT'O CpaBHEHUS IBYX IIPeNaparoB

[Ipenapar - + Cymma
HcnbiTyemblii u b a+b
npemnapar 1
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